

欧冠8强皆豪杰，抽签抽出故事不难，抽出事故才是意外。大热门巴塞罗那抽中唯一非五大联赛球队顿涅茨克矿工，让球迷有“欧足联保送巴萨进四强”的惊呼。其实，矿工并不是好对付的角色。

欧冠1/4决赛抽签 巴萨抽矿工 不要笑太早

在压倒基辅迪纳摩成为乌克兰霸主之后，顿涅茨克矿工一直稳步走在跻身豪门的道路上。2008—09赛季，矿工曾在欧冠小组赛客场3比2击败巴萨，与喀山鲁宾一起，成为少有能够攻陷诺坎普的球队。作为2009年末代联盟杯冠军，顿涅茨克矿工在当年的欧洲超级杯几乎与巴萨鏖战成平手，最后被佩德罗绝杀。

在1/4决赛抽签之前，矿工俱乐部老板、世界财富榜前150位榜上有名的阿金梅托夫也毫无畏惧地向列强下战书：“在1/4决赛中有很多豪门球队，他们都喜欢与顿涅茨克矿工抽到一起，不过我希望他们会后悔。如果他们有伟大的传统，那么我们也有自己的雄心。”

从历史战绩上看，只要能够在诺坎普保持不败，矿工就有可能在主场创造本赛季欧冠的最大冷门。相比而言，另外一支矿工球队沙尔克04虽是传统强队，主教练马加特和俱乐部的矛盾、联赛中的糟糕排名却让他们内外交困，很难给卫冕冠军国际米兰造成威胁。国米比巴萨抽中的签更佳。

而且从半区分布上看，巴萨还有可能在半决赛遭遇死敌皇马——鉴于穆里尼奥对英超的知根知底，皇马淘汰热刺不成问题。

1/4决赛唯一激动人心的是曼联与切尔西的英超大战。2008年欧冠决赛的重演，两队如今的状况与当时相比却是天壤之别。当年夺冠的曼联如今面临后防线的重大伤病困扰，费迪南德赛季报销、维迪奇迟迟不能康复，他们却要去抗击托雷斯、德罗巴和阿内尔卡组成的攻击组合。在红蓝大战第一回合前，切尔西联赛客场打斯托克城，完全可以保留实力，而第二回合前主场打维冈也不是难题。曼联则不同，从4月6日到5月7日，红魔在一个月里除了欧冠两战切尔西，还要在足总杯半决赛打曼城、联赛中客战阿森纳，数场强强对话可能导致红魔首尾难以相顾。由于联赛中只领先阿森纳3分，曼联处于进退两难的境地。如果切尔西能够顺利击败曼联，半决赛迎战被看好能晋级的国际米兰，安切洛蒂相比莱昂纳多计谋更多，蓝军再度打进欧冠决赛希望极大。

黄嘉鑫



抽到上签，梅西领衔的巴萨能否笑到最后？

欧冠1/4决赛抽签结果

上半区

皇马VS热刺
切尔西VS曼联

下半区

巴塞罗那VS矿工
国际米兰VS沙尔克04

单场赢球奖金500万元

恒大新赛季 “奖”不惊人誓不休

500万！这不是福彩、体彩中头奖的奖金，是广州恒大中超联赛中赢球的奖金。昨天下午，恒大集团主席许家印对外宣布了球队今年征战中超的一系列措施，在赢球奖金项目中，他一口叫出了500万元的天价，这成为了中国足球有史以来最高的赢球奖金数字。

在过往中国足球历史中虽然也曾有过两三百万元的单场奖金，但一般而言大多是冲击冠军或者特定时候的特定措施，但许家印宣布今年恒大只要在30场联赛中全胜就可以拿到1.5亿元的赢球奖金。此言一出四座震惊，继上一年恒大120万赢球奖金创纪录之后，再度刷新了自已的纪录。

恒大的奖金总结起来是“513”三个级别，既有赢球奖平球奖，还有“输球奖”，以五场比赛为一个奖金发放周期，一个赛季结算六次。赢一场奖金为500万，打平为100万，输一场罚款300万。

举例说明，想获得奖金最低要求是在一个奖金周期内，获得了2场胜利，球队将获得100万的奖金（ 2×500 赢球奖 -3×300 输球扣奖金）。如果1胜4负或者1胜1平3负或更差的成绩，球队这个周期奖金为零。

如果恒大获得全年30场比赛胜利，就会获得1.5亿元的赢球奖金。就算以去年中超冠军的12胜9平3负成绩计算，也会获得6000多万的赢球奖金。许家印在解释自己这种巨额投入时说：“在队员的工资待遇上，公司是站在很高的高度，站在能够引领中国足球发展的高度。”

唐元鹏



双色球3.3亿元超高奖池创今年新高 南京彩民喜中1注700万元一等奖

上其他等级的奖金中共得1021万元。其余6注头奖分别被北京、江苏、安徽、福建和河南郑州市5地彩民摘得。江苏的1注700万元一等奖被南京彩民中得，中奖彩票出自南京六合区秦苑路29号32011320福彩投注站，这是一张自选的5注单式票，出票时间为3月15日10点53分29秒。

此外，当期还开出98注二等奖，单注奖金21.4万元。我省中得二等奖7注，分别是无锡2注，苏州、南通、淮安、镇江和宿迁各1注。

南京彩民今年已中9注一等奖

截至2011029期全国双色球今年中出一等奖177注，二等奖3126注，其中江苏一等奖17注，二等奖179注，千万元以上大奖3个。今年江苏双色球中出的17注一等奖中，南京是最大的赢家，为9注，苏州3注、盐城2注、无锡、常州和淮安各1注。南京9注一等奖除2011029期中出的700万元一等奖之外，另8注分别是：1月25日，第2011011期南京一彩民以一张5倍红球胆拖票，3个胆码，15个拖码，共计中得一等奖5注、三等奖180注、四等奖990注，五等奖1100注，

共获奖金2989.724万元。1月30日，双色球第2011013期南京市大桥北路21号32010722福彩投注站中出1注一等奖，这是一张自选5注单式票，这位彩民只花10元钱就幸运将649万元大奖揽入怀中。2月24日，双色球第2011021期南京一彩民以一张手选12+1复式票，中得631万元。3月8日南京一彩民花了10元钱，自选了5注号码，其中1注与第2011026期中奖号码完全一致，中得602万元的巨奖。

3.3亿元奖池值得期待

当期计奖后，奖池累计金额依

然高达3.36亿，与上期持平。近期，超500万的大奖、超千万大奖如雨后春笋般不断涌出，而奖项的不断涌出与双色球亿元奖池的支持是密不可分的。第2011024期双色球发力，奖池一举蹿升至3亿元，紧接着后劲不减，近期奖池连续3期保持在3亿元之上。

处在3亿元之上的奖池再次给双色球注入神奇的元素，大奖“井喷”之势是否会一触即发？3亿元奖池能否再次引“爆”亿元超级巨奖？让我们拭目以待！

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

彩市公告牌

“15选5”900万元大派送 江苏彩民16天中得181万元派送奖

“15选5”从3月1日开始的900万大派送引起了彩民格外关注，3月3日大派送第3期的开奖更是给彩民带来“一箭三雕”的惊喜：该期开出了“3·8、9·10、11”这样一组“四连号”，华东六省市中出了1088注特别奖，1088注一等奖和136注派送奖，三个奖项的总奖金达到7792元，也就是说该期有136位彩民同时喜获三个奖项单注7792元的奖金，还有952位彩民收获了单注5587元的奖金，众多喜爱“15选5”的彩民朋友在这乍暖还寒的初春里享受着小盘玩法送上的饕餮大餐。

派送期间，“15选5”在开出常规的5个号码后，再加摇2个特别号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符即中

“15选5”派送奖，每天30万元奖金由中奖者均分，当期不中出则滚入下期(如：本期未中出，下期派送奖金就达60万元)。本次活动派送奖和常规奖是兼中兼得的，如果您中了派送奖必定同时中到一等奖，如果开出“四连号”，特别奖、一等奖、派送奖三个奖项同时得，这种“一箭三雕”的奇迹将为彩民增添无穷乐趣，没想到派送活动第3期，这种奇迹就诞生了。

截至3月16日，“15选5”900万元派送活动已经进行了16期，华东六省市中出了派送奖1953注，平均每注奖金2457元，其中第2011065期派送奖单注奖金最高为6666元，16期已经派发了奖金480万元，其中江苏彩民中得181.8万元，占37.8%。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

彩市万花筒

福彩刮刮乐带您一起“环游世界” 中25万大奖 送索尼单反相机



福彩刮刮乐以玩法简单、返奖率最高、票种丰富、名称寓意吉祥并且极具收藏价值等特点，受到广大彩民朋友的喜爱。自去年3月步入百万巨奖时代后，百万大奖的票种接连不断面市，同时百万大奖继续不断诞生，你刮一张，他刮一张，往往大奖就在不经意之间就诞生

了。最近，江苏福彩刮刮乐再添新票百万票种“年年有余”，以及25万元头奖的“环游世界”带您一起环游世界。

“环游世界”这款彩票让彩民能够领略到世界各地的旅游景点的风采，票面为一个中国的著名景点和一个世界著名景点，一套两张。“环游世界”面值10元，共有16次中奖机会，头奖高达25万元，主玩法对数字中奖，附加玩法新颖独特，刮出两个指定的不同的图符组合也可以获得奖金。

“环游世界”游戏规则：本彩票共有两个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果出现三个相同的奖金金额，即中该单一奖金。玩法二：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号

码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得；其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法二附加玩法：如果在“我的号码”区中同时刮出自行车图符和公交车图符，即可获得20元奖金；如果同时刮出公交车图符和轿车图符，即可获得100元奖金；如果同时刮出轿车图符和火车图符，即可获得500元奖金；如果同时刮出火车图符和飞机图符，即可获得5000元奖金。

此外，凡于2011年5月31日前在江苏省内购买福彩刮刮乐“年年有余”和“环游世界”，中得二等奖(含)以上的彩民，江苏福彩中心额外给您加送索尼nex-5c微型单反相机一台，活动截止时间为2011年5月31日，奖品领取的最后时限为2011年7月31日。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋